

应急与谋远相结合 内部激活与向上争取相结合 我县全力推进灾后重建工作

“前段时间的大雨把俺村出村的路冲坏了，群众出行困难，可是仅仅一周时间，施工人员就把路修通了，防汛物资和生活用品都及时送到了群众手里。”10月26日，观音堂林业生态旅游示范区北水峪村68岁的李玉轻老人向记者介绍。

受洪涝灾害影响，我县西部山区的北水峪村房屋、道路多处受损，给群众生产生活带来诸多不便。其中，西河大桥西段道路塌方严重。为尽快恢复生产生活秩序，县应急管理局立即启用下拨的防灾救灾党费，购买了10吨水泥、30吨沙、350立方料石，帮助北水峪村修复塌

灾后重建进行时

方的路段道路。

今年7月份，我县遭遇了持续性暴雨，对农业生产、交通基础设施、水利设施、电力设施、城市基础设施、乡村基础设施等造成了一定的损坏。针对此，我县以“坐不住、等不起、慢不得”的责任感、危机感、紧迫感，抓紧抓实灾后重建工作。坚持应急与谋远相结合、内部激活与向上争取相结合，立足自力更生、团结进取，用足用好各类政策支持，把灾后重建与推进乡村振兴等重点工作统筹起来，与加快补齐民生短板和基础设施弱项衔接起来，细化项目、列出清单，对灾后恢复重建的各项重点任务实施县镇领导干部分包工作制，压实责任，以看得见、摸得着的实际成效，回应广大群众和社会各界的关切期盼。

县应急管理局迅速统计全县范围内的受灾情况，先后争取到四批救灾资金，其中包含两批慈善总会募集救灾资金1580万元，两批上级下达救灾资金330.12万元。根据各辖区的受灾情况，将这笔救灾资金分配给各乡镇，用于灾后住房及道路、基础设施的恢复重建、自然灾害救助物资的采购、储存和运输，以及受灾农户生活必需品，米、面、油、消杀用品的采买等。

县应急管理局负责人表示，加快推进灾后重建，要把重点放在发动群众上，放在凝聚群众力量上。同时加强示范引导、服务支持，多为群众创造发展空间、选择可能，充分激发群众的自觉性、主动性、积极性，切实把灾后重建的各项任务落实到位，取得实效。

(杨国栋 李莉)

一部最『红』电影 一堂生动『党课』

县行政服务中心党员干部观看《长津湖》反响良好

“我们的身后就是祖国，为了祖国人民的和平，我们不能后退一步。”10月25日晚，县行政服务中心组织全体党员干部观看红色电影《长津湖》，开展一堂别样生动的“党史课”。

“现在这部电影热度非常高，而且非常具有教育意义，这是一部最红的电影，所以很有必要组织党员干部看一看。”县行政服务中心主任韩非说，今天正好是抗美援朝纪念日，以观看电影的方式缅怀先烈的同时，对党员干部进行一次深刻的党性教育和精神洗礼。

看完影片后，全体党员干部百感交集，其中8名退役老兵更是感慨万千。曾在部队服役16年的乔红雨在观后感中写道：“小的时候就通过课本学、看电影等形式了解了抗美援朝战争，知道了在那场伟大的保家卫国战争中涌现出的一个又一个英雄事迹，让我深受鼓舞、深受教育。后来追随革命先烈的脚步，参军到部队，志愿军的英雄事迹和奉献精神一直激励着我，扎根军营，保家卫国。”

大家纷纷表示，作为一名共产党员，在为民服务中，更需要弘扬知难而进、敢打硬拼、坚韧向前的抗美援朝精神，因为这种精神体现的是新时代共产党员的忠诚、勇敢、担当、责任。”

韩非表示，今后将持续以特色鲜明、形式多样的教育方式，把党史学习与提升政务服务效能结合起来，真正为群众办实事、解难题，推动党史学习教育进一步走深走实。

(李万鹏 蔡鹏召)

城关镇开展环境卫生集中整治行动

“下水道盖板换好了，出行方便也更安全，以后接送学生回家再也不用绕道了，这事儿真是办得好。”10月25日，家住城关镇西街社区泰安路的居民王阿姨看到刚换好的下水道盖板不由得夸了起来。

自创建全国文明城市工作开展以来，城关镇高度重视，统一部署，科学安排，责任到人。成立了以区长带头干、包村干部领着干、机关干部具体干、专项小组督促干的五个工作小组，带领120余名机关干部下沉一线，认岗领责，紧紧围绕整治“脏乱差”现象，集中对六项专项整治“美容瘦身”，提升居民的人居环境。

在具体工作中，该镇按照分工，一方面组织人员巡察楼栋，清除入户单元楼栋内的小广告，规范

小区停放车辆，修剪整形小区内绿篱，更换损坏的夜间照明灯；另一方面对背街小巷内存在的杂草、下水道损坏的盖板、乱堆放的垃圾、乱粘贴的小广告等进行大整治大清除，实现了“三无一眼净”。同时，还对部分墙体版画进行了“换新装”。

通过一周的集中大整治，该镇10个社区开展大型环境卫生大扫除10余次，清除牛皮癣、小广告1000多处，清理杂草、乱堆乱放垃圾100余车，新增毒饵站20余处，维修小区内绿化照明灯30余盏，更换损坏下水道盖板50余处，有效推动了文明城市创建工作。

(范淑娟)



10月26日上午8点，前营乡党员干部及群众踊跃无偿献血。

为更好地传递爱心、服务社会，前营乡主动联系县医院流动献血车，并组织辖区党员干部群众开展集中无偿献血活动，用自己的一份热血为生命“续航”。据了解，本次献血活动为期两天，该乡217人成功献血，献血量86800毫升。

史军伟 郭诚克 摄影报道

“创文创卫，志愿同行。”10月25日下午，杨庄镇姜湾社区的夏素青，一边用铲子清理墙壁上的小广告一边说道。

为助力我县创建全国文明城市工作，自10月21日起，杨庄镇组织志愿者和机关干部开展创文志愿服务活动。

活动中，志愿者带着卫生清洁工具，深入分包路段，严格按照创建标准，对粘贴在围墙、电线杆上的小广告逐一进行铲除，清理卫生死角，督促沿街门店做好“门前三包”，规整车辆停放秩序。同时，志愿者及时向来往群众宣传讲解精神文明创建、新时代文明实践、遵守交通秩序、诚信建设等内容，营造人人参与的良好氛围，激发居民参与创文工作的积极性和主动性。

经过志愿者的共同努力，分包路段的卫生及秩序得到进一步改善，提升了居民的文明程度和环保意识。

县医院创伤中心
接受省级专家组评审验收

10月23日，省急诊医疗质量与安全控制中心专家组，对县人民医院三级创伤中心建设情况进行评审验收。县四级调研员王红旗参加验收。

据介绍，我县于2020年4月份开始启动创伤中心创建工作，组建了以县人民医院为主体、县120急救指挥中心为平台、县域内医疗救治机构为基点的创伤急救网络。

当天，专家组通过查阅资料、实地查看和现场提问等方式，对县医院创伤救治中心建设的基本条件、运行管理等进行了现场评估验收。(陈广灿)

旅游行业从业 人员培训班开班

10月25日，我县2021年旅游行业从业人员培训班开班仪式在平顶山职业技术学院举行。平顶山职业技术学院培训中心主任王士宏及县政府办、县接待和旅游服务中心的相关负责同志参加开班仪式。

通过培训，将为我县旅游行业人员提供一个提升技能、共同学习的机会和平台。同时，将培训收获运用到实际工作中，不断提高业务水平，以崭新的精神风貌和一流的服务水准迎接八方来客，展示我县人民的热情好客和周到服务，从而为“文旅强县”建设作出新的更大贡献。(齐文雅)

杨庄镇：
创文创卫 志愿同行

创文进行时

